

# 2000

Узбекистан — государство с великим будущим

## НАРОДНОЕ СЛОВО

Выходит с 1 января 1991 года



1 ЯНВАРЯ • СУББОТА  
№ 1 (2296) • 2000 год  
В розницу — цена свободная

Газета Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинета Министров Республики Узбекистан

### НОВОГОДНЕЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ НАРОДУ УЗБЕКИСТАНА



Дорогие друзья!

Мне доставляет огромную радость в эти наполненные особым волнением и добрыми помыслами минуты поздравить всех вас с наступающим Новым, 2000 годом.

Каждый из нас в окружении родных и близких в последние мгновения уходящего года мысленно обращается к прожитому, самому сокровенному, стремится заглянуть в будущее.

Подводя итоги шагнувшему в историю 1999 году, мы благодарим судьбу и Бога за тот добрый след, который он оставил в жизни каждого из нас, жизни нашей семьи, истории нашего народа, нашей страны.

Благодаря самоотверженному труду нашего народа мы добились многого во всех сферах нашей жизни — политическом, экономическом и социальном развитии, укреплении потенциала страны, росте ее авторитета на международной арене, улучшении жизни и благосостояния наших граждан.

На глазах меняется и становится краше облик наших городов, кишлаков, благоустраиваются населенные пункты, вводятся в строй новые сооружения, новые мощности, социальные, культурные и торговые объекты.

Растет эффективность проводимых реформ, укрепляется положение собственников, меняет-

ся мышление и отношение людей к труду. Улучшается наполнение внутреннего рынка товарами и продовольствием. Растет забота о пенсионерах, инвалидах, маломощных и нуждающихся семьях.

За истекший год много сделано по духовному обновлению нашего общества, восстановлению и сохранению вековых добрых традиций и ценностей. Сделан решающий шаг по реализации Национальной программы по подготовке кадров, с которыми мы связываем наши перспективы.

Прошедший год был объявлен в стране годом женщин. Все наши усилия и добрые дела, направленные на повышение статуса женщин в обществе, улучшение и облегчение жизни самых дорогих нам людей — наших матерей, жен, сестер и дочерей, несомненно, будут продолжены в новом году. Эта задача была и остается одной из самых приоритетных задач политики нашего государства.

Надо признать, уходящий год был непростым, порой очень сложным и трудным. Нам пришлось пережить тревожные дни.

Мы еще раз убедились, какую угрозу, какую реальную опасность миру и стабильности несет в себе религиозный экстремизм и международный терроризм.

Мы должны всегда помнить об этом и быть бдительными, чтобы не повторились подобные трагедии, чтобы оградить благополучие, спокойствие своих семей, детей и стариков от подобных коварных бандитских поползновений, чтобы в полной мере оценить то великое благо, самое дорогое наше достояние, которое мы должны беречь больше всего, — это мир, стабильность и согласие в нашем многонациональном доме, доме, который мы все называем наш Узбекистан.

Твердая приверженность и вера людей в правильность избранного нами пути, по которому мы идем, еще раз подтвердились в ходе выборов в Олий Мажлис — парламент и местные Советы.

Еще и еще раз убедился в этом в ходе предвыборных встреч с жителями областей и районов нашей страны.

Дорогие друзья!

Наша страна, наш народ, устремленные в XXI век, ставят перед собой великую цель — создать достойную и благополучную жизнь для наших людей.

Наша цель — жить в добром согласии и дружбе со всеми своими ближними и дальними соседями, обеспечить взаимовыгодное сотрудничество, укрепить мир и стабильность в стране и

во всем регионе.

Новый начинающийся год мы объявляем годом здорового поколения.

В этом мы видим прежде всего стремление реализовать самые сокровенные мечты и чаяния каждого человека и каждой семьи, живущей на этой священной, богатой землей, стремление мобилизовать все наши возможности и ресурсы во имя единой всеобщей цели — воспитать здоровое поколение, вырастить наших детей, нашу опору и надежду, нашу радость и гордость достойными людьми, обладающими современными знаниями, способными самостоятельно мыслить, отстаивать честь и достоинство нашей страны.

В эти волнующие минуты встречи Нового года я хочу еще раз заверить всех вас: основная цель всех наших дел и начинаний — это защита и укрепление свободы и независимости нашей Родины, обеспечение мира и согласия нашего многонационального народа, расцвет страны, счастье каждой семьи, каждого человека, живущего на нашей древней земле.

Будьте счастливы, дорогие друзья!

Желаю всем вам в новом году здоровья, мира и спокойствия, достатка и благополучия вашим семьям.

Пусть 2000 год будет для всех нас удачным и счастливым! Пусть сбудутся все наши добрые надежды!

С Новым годом!

**Ислам КАРИМОВ,**  
Президент  
Республики Узбекистан

### ИСЛАМ КАРИМОВ — ЧЕЛОВЕК ВЕКА

По сведениям информационных агентств мира, Узбекское отделение мировой службы Би-би-си в октябре этого года провело опрос по определению Человека XX века Узбекистана. По условиям этого опроса слушатели Би-би-си должны были определить личность, которая в уходящем столетии имела огромную роль в истории, в развитии узбекского народа. По итогам опроса, проведенного сегодня службой Би-би-си, «Человеком века» назван Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов.

Это свидетельство того, что еще раз в мировом масштабе признаны деятельность и заслу-

### Его Превосходительству господину Исламу КАРИМОВУ, Президенту Республики Узбекистан

Участники Первого исторического чемпионата Европы по курашу выражают огромную благодарность за Ваш вклад в развитие прекрасного вида спорта.

Узбекистан открыл новую страницу в истории мирового спорта. Сегодня кураш — это Узбекистан на мировой арене спорта.

Мы надеемся и верим, что при Вашей помощи, уважаемый Ислам Абдуганиевич, борьба кураш станет олимпийским видом спорта, который объединит все континенты, страны и народы под флагом Международной ассоциации кураша.

Курашисты Европейского континента выражают Вам — Почетному Президенту Международной ассоциации кураша свою признательность, желают крепкого здоровья и долгих лет жизни, которую Вы кладете на алтарь во имя процветания своей страны и благополучия своего народа.

С глубочайшим уважением и благодарностью, Участники Первого исторического чемпионата Европы по курашу.

### Актуальная тема

## ЧТОБЫ РОСЛИ ЗДОРОВЫМИ ДЕТИ

С новогодним боем курантов свершилась магическая трансформация: на асепланетном счетчике времени появились новые, заворачивающие цифры — двойка с тремя нулями. Нам предстоит еще год жить в двадцатом веке и во втором тысячелетии. Но уже сейчас мы будем привыкать к тому, что числовое обозначение года начинается не с привычных «тысяча девятьсот...», а с новых, незатертых в употреблении «две тысячи...».

Людям старшего, даже среднего поколения преодоленная или преодоливаемая черта кажется фантастическим рубиконом. А детвора, школьники, даже студенты воспринимают это куда проще: они-то не сомневаются, что им предстоит жить в двадцать первом веке.

Как жить? Юношеский максимализм видит только один ответ — счастье. И как же хочется всем нам, чтобы так оно и было!

«С первых же лет нашей независимости воспитание здорового поколения мы определили как приоритетную задачу. Задачу воспитания гармонично развитого поколения мы подняли на уровень государственной политики». Это слова Президента Узбекистана Ислама Каримова, произнесенные им на торжественном собрании в честь Дня Конституции. Собрания, на котором глава государства предложил объявить 2000 год годом здорового поколения.

И подчеркнул свою мысль исключительно ясной формулой: «Народ, у которого здоровые дети, будет могучим, и у могучего народа будут здоровые дети!».

Глубоко символично, что год здорового поколения пришелся на год Олимпийских игр. Ведь нет ничего более мощно и действительно агитирующего за спорт, чем пример лучших спортсменов, которые в сентябре предстоит представлять в далекой Австралии 24-миллионный народ Узбекистана. Причем пример не только спортивного мастера, но и высокого патриотизма, смелости, мужества, преданности Родине. Чем больше их будет — полпредов молодой республики — на олимпийских ристалищах Сиднея, тем больше мальчишек и девчонок захотят прийти в спортивные секции, следовать примеру своих кумиров, с кем-то живущих по соседству, кому-то знакомых только по телеперепортажам и газетным публикациям, но всем нам ставшимся близкими и родными, когда где-то далеко-далеко сражаются за честь нашего флага, за славу своей Отчизны.

Характерный пример прошедшего года: после триумфа боксера Узбекистана на континентальном первенстве в Ташкенте в боксерские секции мальчишки повалили просто толпами. А как высок прилив теннисного энтузиазма, вызванный и проводимыми в нашей стране турнирами, и общезвестными успехами наших мастеров ракетки!

Таков спорт, такова сила примера. И чем больше у нас будет звезд бокса и тенниса, борьбы и футбола, гимнастики и плавания, тем больше мальчишек и девчонок предпочтут бесцельному шатанию по улицам, нередко приводящему к самым нежелательным результатам, занятию спортом.

Конечно, молодое поколение страны должно как можно больше знать о спорте, о высоких олимпийских идеалах, о выдающихся атлетах. И эту задачу уже успешно решает Олимпийская Академия Узбекистана, организуя лекции и уроки в школах, и лекции в Музее олимпийской славы. Огромные возможности для работы с детьми у появившихся в городах и районах олимпийских клубов. В этом убеждает пример такого клуба, организованного в Мирзо-Улугбекском районе столицы энтузиастом спорта Эркином Исламовым, многие годы проработавшим председателем райспорткомитета. Каких только мероприятий для детей не придумывает Эркин-ака — тут и баскетбол, и легкая атлетика, и даже батыра, запланированный на 14 января...

Особо нужно сказать о роли профсоюзной деятельности, вовлекающей в орбиту занятий спортом родителей. Их пример, их отношение к физической культуре — еще один важнейший рычаг в борьбе за здоровое поколение.

Сегодня можно констатировать очевидный поворот профсоюзной к физкультуре и спорту: если раньше в эту сферу попадали какие-то крохи из общей статьи расходов на оздоровительную работу, то теперь выделение средств на спорт — и средств очень солидных — оговорено отдельной строкой. Мероприятия в физкультурно-спортивном обществе профсоюзов стали масштабнее, разнообразнее и целенаправленнее (каким, например, событием стало многоэтапное проведение кубков по баскетболу и волейболу среди команд коллективов физкультуры), и планы — грандиозные и реальные. Так, в 2000-м, сохраняя соревнования баскетболистов и волейболистов, а ФСОС планируют по той же схеме организовать футбольный турнир-мемориал Халида Рахматиллаева, на еще большую высоту поднять соревнования по курашу, возродить боксерские традиции (вот она, реакция на победы Махаммада Абдуллаева, Утказбека Хайдарова, Руслана Чагаева и их товарищей), провести масштабную рабочую спартакиаду «Согласно велению учени», усилить внимание обучению плаванию, особенно девочек...

Планов сейчас громадней у всех — спортклубов и федераций, коллективов физкультуры и спортклубов. Простор инициативе открыло предложение Ислама Абдуганиевича Каримова сделать 2000 год годом здорового поколения. И убежденность нашего лидера, с которой солидарен каждый гражданин страны: великое государство может построить лишь здоровая нация, здоровое поколение.

**Сергей ДАНИЛОВ.**

### Провожая 1999-й БУДУЩЕЕ СТРОИТЬ НАМ

Итак, начал свой отчет последний год XX столетия. Для нас, живущих на изломе веков, в этом есть какая-то особая магия, что-то волнующее и притягательное. И, конечно, с надеждой мы смотрим в будущее, ждем от него только хорошего, доброго.

Но будущее строим мы сами, и зерна, посеянные восемь с лишним лет назад, когда с обретением независимости Узбекистан вступил в новую эпоху своего развития, уже дали прекрасные всходы. Во всех сферах нашей жизни, в каждом кишлаке, горо-

нашего великого будущего.

Уже самое начало 1999 года было успешным. В январе в Наманганской области был введен в строй крупный текстильный комплекс «Касансай-Техмам». Учредителями этого совместного узбекско-турецкого предприятия стали АО «Касансайская шелкоткацкая фабрика» и турецкая фирма «ТИМИ», часть уставного капитала принадлежит Европейскому банку реконструкции и развития. О значении этого производства наша газета уже писала. Ведь раньше камвольные ткани никогда не производились в нашей стране. Тканей не было, но было сырье для их производства, то бишь овцы. И теперь, когда СП заработала на полную мощность, наш внутренний рынок будет насыщен важной и нужной продукцией, да и за рубежом она пользуется большим спросом.

(Окончание на 2-й стр.)

### НОВОГОДНЯЯ ПАНОРАМА оперативно МИЛОСЕРДИЕ БЕЗ ГРАНИЦ

Следуя этому девизу, который определили для своей деятельности сотрудники Республиканского фонда милосердия и здоровья, в преддверии Нового года они постарались создать праздничное настроение и малышам, и взрослым. А тоньше, одиознее, инвалидам, маломощным, ветеранам. В частности, выделено 50 тыс. сумов на строительство столовой для ветеранов, осуществляющееся по инициативе фонда «Нуроний», оказана помощь инвалидным организациям и т. д.

Но больше всего внимания накануне праздника, и это естественно, было оказано ребятишкам. Ведь какой Новый год без подарков, сладостей! Потому решено было доставить малышам из малообеспеченных семей праздничные наборы. Такие же наборы получили и ребята из общества «КРИДИ».

Хороший подарок сделали и для двух лечебных учреждений. Детским отделением Института травматологии и ортопедии и Института пульмонологии и физиатрии передано постельное белье на 100 тыс. каждому.

### СЛЕДУЯ ПРАВИЛАМ ДОБРА

В предновогодние дни в редакцию поступило множество сообщений о проводимых в разных уголках республики благотворительных акциях. Это прекрасное свидетельство искренности существующих в нашем народе традиций добра, гуманизма, милосердия.

Специальная программа в рамках декады благотворительности в канун 2000 года была разработана в Международном фонде «Экссан». Его областные и городские подразделения провели целый ряд мероприятий, направленных на то, чтобы поддер-

жать нуждающихся, оделить вниманием одиноких, создать атмосферу праздника детворе.

Так, Сурхандарьинское отделение фонда передало новогодние подарки воспитанникам школы интерната № 65 экологического неблагополучного Сарансайского района. Также же гостицы, в общей сложности на 62 тысячи сумов, были переданы детям-инвалидам в Термезе. Благодаря стараниям работников «Экссан» в Хорезме около семисот ребятишек отпраздновали наступление Нового года в одном из крупнейших театров Ургенча.

Ветераны, инвалиды, малообеспеченные семьи также стали адресатами благотворительных акций в эти дни. Им вручены продуктовые наборы, гигиенические принадлежности. В общей сложности отделения фонда «Экссан» на местах оказали гуманитарной помощи на сумму более двух миллионов сумов.

### ЕЛКА В «ФАРХАДЕ»

Взрослые постарались, чтобы в новогодний праздник, по традиции считающийся домашним, дети детских домов и интернатов города Намов, волею судьбы лишенные родительского участия, не почувствовали себя ущемленными. Щедрые пожертвования спонсоров и средства, выделенные городскими структурными подразделениями, позволили сделать новогодний утренник во Дворце культуры «Фархад» веселым и запоминающимся. Музыка, песни, хоры, танцы и лесной красавицы не смолкали в течение двух часов крауд. К тому же каждый малыш унес с собой и щедрый подарок Деда Мороза.

### НА СЦЕНЕ ТЕАТРА — ЗИМНЯЯ СКАЗКА

В новогодний день уже с утра в Кашкардарьинском областном театре музыкальной драмы имени М. Ташмухамедова было как-то особенно оживленно. В непривычное для спектаклей время сюда пришли юные карлишцы — дети из малообеспеченных семей, детских домов и домов милосердия. Сегодняшнее театральное действо артисты посвятили именно им. А потом был новогодний хоровод у нарядной елки, установленной в фойе театра, где, как и принято, не обошлось без подарков, сюрпризов и прихода Деда Мороза. Он вручил и специальные подарки — президентские.



Двухтысячный... Он полноразным хозяином входит в нашу жизнь, и нынешнему поколению посточастливости оказывается на перекрестке двух тысячелетий. Вряд ли подобное может повториться вновь. И это обещает каждому из нас прожить наступающий год с полной отдачей.

Но пока он юн, только что нарождающийся год юн, как наше независимое государство, юн, как эти узбекстанцы, которым жить, работать и творить не только в следующем году, но и в грядущем тысячелетии. Этот снимок (первый слева), удачно запечатленный фотографом, вдвойне символичен. Он как визитная карточка нашей молодой страны, устремленной в будущее. Дети и молодежь составляют более половины населения Узбекистана, вероятно, именно этим вызвано и то обстоятельство, что заканчивающийся 1999-й, объявленный в нашей стране годом женщин, передает эстафету 2000-му, названному годом здорового поколения, поколения следующего тысячелетия.

Так уж повелось у нас в народе: встреча праздники щед-



### ПРАЗДНИЧНЫЕ ХЛОПОТЫ СТОЛИЦЫ

рым дастарханом, а гостей — хлебом. Горячие, только что из тандыра лепешки символизируют достаток в доме, мощь и авторитет страны. Эта традиция в наши дни приобрела и более значимый смысл, поскольку сегодня смело можно говорить о зерновой независимости Узбекистана. И будет справедливо, если, сидя за праздничным столом и беря в руки свежий, с затейливым рисунком кусочек лепешки, хрустящую корочку беломыячного каравая, ароматно пахнущий зрой ломтем черного хлеба, мы помним добрым словом и сельскому хлеборобу, и умелого хлебопека, предлагавшего покупателю более



тридцати видов добротной лебобулочной продукции. А уж выбрать из такого многообразия изделий вам поможет Наталья Микова или любая из привлекливых продавщиц системы «Уздонмахсул» или АПХ «Ташкентхлеб».

(Окончание на 4-й стр.)

НА СНИМКАХ: семья ташкентцев Джуматаевых; лесная красавица «выросли» на улицах Ташкента; «Добро пожаловать на праздник!»; Фото Рашида ГАЛИЕВА, Владимира ПОРТНОВА, Нургмона МУХАММАДЖОНОВА.

Платон ДЮГАЙ, редактор отдела общественно-политической жизни: «ВАЖНЕЙ ВСЕГО — ПОГОДА В ДОМЕ»



Недавно один из моих давних друзей, прекрасно играющий на гитаре, ко всему относящийся с иронией и до сих пор, несмотря на свои пятьдесят лет, попадающий по шесть-семь месяцев в году в топографических экспедициях, увидев клип, в котором певица Лариса Долина, объясняет бравому генералу — любителю особенностей "национальной" рыбалки и охоты, что для нее важнее всего, заметил:

— Что мне больше всего нравится в этой очаровательной певице, так это ее понимание важности наличия хорошей погоды в доме. Этим пониманием, слава Богу, не обделены и мы, граждане независимого Узбекистана. Правда мы, в отличие от астральной знаменитости, подходим к этому социально-метеорологическому вопросу несколько шире. Для нас одинаково важны хорошая погода, как в каждом отдельно взятом доме, так и стабильный общественно-политический климат в нашем общем доме — в суверенном Узбекистане.

Вот об этом климате в стране для обеспечения стабильности которого руководство нашего государства прилагает немалые усилия, а законодательской и контрольно-аналитической деятельности парламента второго созыва, а так как в регионах депутаты местных Советов проводят в жизнь судьбоносные для всех нас правовые акты и о многом другом, связанном с сохранением хорошей погоды в нашем общем доме, и будет готовить газетные выступления отдел общественно-политической жизни.

Да, певица Лариса Долина права — важнее всего погода в доме. И это особенно важно в предрейни нового тысячелетия. Ибо только стабильная общественно-политическая обстановка позволит нам воспитать здоровое поколение, усердно и успешно осуществлять реформы во всех сферах жизнедеятельности нашего многонационального народа, эффективно двигаться к процветанию Родины, а значит, к процветанию и благополучию каждого из нас — граждан независимого Узбекистана.

И потому отдел надеется, что все, кому небезразлична судьба нашего отечества, все наши читатели, принимающие активное участие в преобразованиях страны, будут сотрудничать с нами в освещении общественно-политической жизни республики, содействовать подготовке объективных и информационно-насыщенных материалов. С Новым годом, дорогие читатели! Пусть в вашем доме всегда будет хорошая погода!

Людмила КУЧЕРЕНКО, редактор отдела науки, образования и здравоохранения: «НАУЧИМСЯ ЖИТЬ В ГАРМОНИИ С СОБОЙ»



Неиссякаема в людях вера в исполнение желаний, загаданных в новогоднюю ночь. И мы, похоже, не жалея воображения, когда устремляемся мыслями к желаемым мечтам. Смею думать, что каждый в первую очередь не претендуя на оригинальность, задумал для себя и своих близких остаться всегда здоровыми, не зная в будущем никаких хворей. Вот только присвоившись бы к столь бесценному пожеланию еще свою волю, тогда, глядишь, светлая надежда и оживла.

Действительно, для нас, словно слякоть в непогоду, стали привычной частью каждодневного бытия неправильное питание, низкая физическая активность, курение, алкоголь. Хорошо зная об этих главных факторах риска, вполне поддающихся коррекции, в тоже время не спешим от них избавиться, отмахиваясь.

Может быть, в 2000 году, отсчет которого уже пошел, не будем сознательно укорачивать свой век. Вот ведь и душа не против долгой и полноценной жизни на радость внукам и правнукам. Просто она, по-видимому, пока еще не привыкла к тому, что здоровье требуется беречь. Вероятно, этому, как, впрочем, и всему, следует постоянно учиться. Вызубрим на первых порах хотя бы такой тезис, как "физическое здоровье невозможно без духовного", научимся жить в гармонии с собой, создадим психологический настрой. А потому как можно чаще стараемся устраивать себе маленькие праздники, больше общаться с приятными людьми. Не пустим в душу зависть, злобу, корысть, уныние. Или вот тоже из эффективных средств — не давать мозгу "засохнуть". Другими словами — оставаться активными и любознательными всю жизнь.

Да сколько еще неиспользованных резервов для счастливого существования. Хотите быть счастливыми — стань им, говорят умные люди. А для начала давайте хотя бы согласимся с тем, что у нас нет важных задач, чем вырастить здоровыми собственных детей. Это стоит того, чтобы стать для них положительным примером, подтвердив своим поступками, что у нас не расходятся мысли с делами, слова с волей, желания с реально исполнимой мечтой. А раз так, то почему бы, пока новогодний день не закончился, не продолжить загадывать желания, но только уже вкладывая в них конкретный смысл.

Татьяна ОРЛОВА, редактор отдела экономики: «ЭКОНОМИКА — ЭТО ИНТЕРЕСНО»



Иногда приходится слышать от рядового читателя: "У... экономика, это же скучно! Это что-то сухое, с обилием цифр и выкладок." Нет, дорогой читатель, экономика — не только интересно, это наша жизнь, и по большому счету, все успехи наших реформ во всех областях напрямую зависят от успешного решения задач, стоящих именно в области экономики.

И здесь нет мелочей: о чем бы мы не писали (а нас в отделе трое) — о вводе в строй крупного комплекса или об открытии небольшого частного предприятия, о реформах в банковско-финансовой сфере или о женщинах-предпринимателях, успешно налаживших свое маленькое дело, мы рассказываем о приматах нашего удивительного времени, наполненного созидательным трудом всего народа независимого Узбекистана.

Именно поэтому в первый день Нового года мы торжественно обещаем нашему читателю объективно и правдиво, всесторонне и разнопланово рассказывать обо всем, что будет происходить в нашей стране в сфере экономики, о ходе реформ в этой области. Ведь все они и направлены на то, чтобы каждый узбекистанец, каждая семья жили в достатке. Ну и, кроме того, обещаем писать так, чтобы никто не сказал: экономика — это скучно!

Михаил ЕГОРОВ, редактор отдела законности и права: «ПО ПРАВУ ОТДЕЛА ПРАВА...»



Как журналист, пишущий на правовые темы, а так же как работник отдела, призванного отстаивать букву закона на страницах нашей доблестной печати, со всей ответственностью хочу заявить, что новый век и новое тысячелетие наступит ровно через год — 1 января 2001 года. Эта дата (заявляю, как правовед) официально принята Морской обсерваторией, Гринвичской обсерваторией, Британской энциклопедией и Всемирным альманахом. И отсюда вывод: у нас, дорогие узбекистанцы, есть еще достаточно много времени, чтобы обстоятельно проанализировать все, что было сделано нами в веке двадцатом, доделать то, что, увы, еще недоделано, достроить то, что, увы, еще недостроено, довершить те свершения, которые, увы, еще не довершены. И уже затем с чистым сердцем в новый, как принято сейчас говорить в рекламных роликах телевидения, миллениум.

Доверить же предстоит немало. И это прекрасно понимаем все мы, а главное — на продуктивную, деловую работу настроены депутаты нашего вновь избранного парламента, задача которых не из легких — закрепить те глубокие демократические преобразования в деле построения правового государства, которые с успехом и со знанием дела были начаты их предшественниками.

Наше же дело — показать эту работу, рассказать о проведении новых законов в действие, разъяснить их суть и значимость, обратить внимание на те сферы нашей государственной, экономической и социальной жизни, где вновь принятые законы не работают, почему это происходит, чья в том вина.

Времени до нового века, повторяю, еще один год. И потому по праву редактора отдела права я обращаюсь к нашим читателям: сделаем все от нас зависящее, чтобы в третьем тысячелетии у отдела законности и права стало меньше работы, чтобы исчезли со страниц газеты такие рубрики, как "Криминальная хроника", "Из зала суда", "После приговора" и т. д. Мы найдем о чем писать. Но пусть это будут материалы о свободе выбора, о свободе совести, о свободе слова. О свободе и демократии.

И В НОВОМ ГОДУ МЫ РАБОТАЕМ ДЛЯ ВАС!

Раим ФАРХАДИ, редактор отдела духовности и просветительства: «БУДЕМ РАССКАЗЫВАТЬ О САМОМ ИНТЕРЕСНОМ»



Отличительная черта нашей газеты в том, что ее начинают читать с первой полосы. И понятно почему: в издании оперативно публикуются важнейшие официальные документы, читатель знакомится с решениями парламента, постановлениями правительства, другими важнейшими событиями в стране и за рубежом. Но уверен — каждый, кто выбрал себе в качестве собеседника "Народное слово", непременно обратит внимание на материалы, опубликованные на четвертой странице. Здесь даются крупным планом новости культуры, театра, кино, музыки, литературы, изобразительного искусства, дизайна, моды, а также освещаются события в мире спорта, активного отдыха, туризма, других увлечений. И в новом году будут выходить интервью с творческими личностями, популярными звездами и молодыми талантами, освещаться встречи в культурных центрах, музеях, концертных залах, продолжен рассказ о богатствах наследия народа и мировых культурных ценностях, международных связях в области культуры.

Наша жизнь насыщена событиями, и вы, уважаемые читатели, естественно, хотите узнать о самом интересном, как говорится, из первых рук. Журналисты, авторы штатные и нештатные, непременно будут учитывать это в своей каждодневной работе.

И в качестве анонса. В ближайших номерах газеты будет опубликована беседа с удивительным человеком — президентом Международной академии "Шелковый путь" г-ном Кодзи Като, которого называют японским Марко Поло, планируется очерк о видном мастере монументальной живописи Бахидре Джалале, вы узнаете о предстоящей выставке молодой ученой-искусствоведки, географа и художницы Лолиты Зуфары, по своему трактующей древние знаки и символы. И многое другое. Охотно откликнемся на предложения, осветим темы, подкажанные вами. Так что, надеюсь, с вашей помощью четвертая страница станет в 2000 году еще разнообразней и читабельней!

Лев ПАК, отдел международной жизни: «ВОЗМОЖНОСТИ ВСЕГДА ОГРАНИЧЕНЫ, ТВОРЧЕСТВО — БЕЗГРАНИЧНО»



Считается, что каждое уважающее себя издание рассматривает себя единственным источником информации для своих читателей. Иначе говоря, газета (если речь идет о ней) обязана вложить в свои страницы весь спектр общечеловеческого интереса.

Возможностей для объемного и хорошо ориентирующего читателя разговора на международные темы у нас немного. Только набирают обороты информационные агентства "Жахон", "Туркистон-пресс", соборов за границей не имеют даже ведущие газеты республики. Но, как говорится, возможности ограничены, а творчество всегда безгранично.

В наступившем году редакция планирует упорядочить подачу этой важнейшей темы, сделать постоянными соответствующими подборки и рубрики, обозрения, комментарии. Здесь мы рассчитываем, прежде всего, на дальнейшее совершенствование международной сферы деятельности наших СМИ, соответствующие министерства, ведомства, учебные заведения и научные учреждения, на всех, кто готов сотрудничать с нами в этом направлении. Более полно и целенаправленно будут использоваться пресс-бюллетени посольств, других представительств иностранных государств, международных организаций.

Процесс приближения наших СМИ к мировым стандартам идет, хотя и медленнее, чем хотелось бы. Настало время, и возможности для этого зревают, расширить и углубить освещение вопросов международной жизни.

Валерий ПЕТРОВСКИЙ, редактор отдела писем: «ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ, ПРИХОДИТЕ!»



Сейчас именно тот момент, когда, как принято говорить, надо остановиться, оглянуться, оглянуться назад, посмотреть вперед. Что было — мы с вами знаем, уважаемый читатель, сами многие видели, многие пережили. В ваших письмах в редакцию отражалась сама жизнь во всех ее многогранных проявлениях. Вы писали в "Народное слово" о времени, о событиях, происходящих в независимом Узбекистане, поступательно и неуклонно идущем вперед по собственному пути развития, сообщали о том, что радует, волнует, тревожит, требует срочного вмешательства прессы.

Что поделяешь? Жизнь есть жизнь со своими плюсами и минусами, радостями и печалью. От этого никуда не уйти, не деться. Отделом писем были подготовлены и увидели свет ваши материалы, рассказывающие о сегодняшнем дне Родины, о людях, чьи pomysлы и дела помогают всем нам жить лучше, духовно и материально богаче. Публиковались и критические материалы под рубриками "Тему подкажал читатель", "По следам письма в редакцию". По ним, как правило, соответствующими инстанциями принимались меры, и положение дел на местах исправлялось; об этом сообщалось под рубрикой "Газета выступила. Что сделано?" Давались также ответы на ваши многочисленные вопросы.

В 2000 году наш отдел намерен наладить более тесные контакты с читателями. У вас есть что сказать? Скажите. Хотите о чем-то узнать поподробнее? Получите ответы на страницах "Народного слова" от специалистов, до тонкостей знающих суть интересующего вас дела. Нужна помощь? Постараемся сделать все, чтобы она была действенной. Так что пишите, звоните, заходите!



БУДУЩЕЕ СТРОИТЬ НАМ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Вообще же, когда говорим и пишем об экономических преобразованиях в нашем молодом независимом государстве, ко многим событиям и фактам применимы понятия "первый", "впервые". И это вполне понятно — идет огромная последовательная работа по переводу экономики на рыночные рельсы. Вот и на Республиканской фондовой бирже "Тошкент" в начале прошлого года были проведены первые торги акцией приватизированных предприятий за СКВ. А это значит, что иностранный инвестор проявляет интерес к нашим предприятиям, готов вкладывать в них средства, чему в немалой степени способствует созданный в стране благоприятный инвестиционный климат. По результатам этих первых торгов было куплено более 12 тысяч акций АОТ "Акалтинская БХП", что находится в Сырдарьинской области. Сумма сделки составила 315.174 доллара США.

В ряду многих событий ушедшего года, вне всяких сомнений, есть и такие, значимость которых трудно переоценить. Наверное, многие помнят ту приподнятую атмосферу, в которой происходило открытие узбекского СП "СамКолАвто". Новое предприятие уже начало выпускать удобные компактные автотюби различной модификации, которые мы все уже оцениваем по достоинству, а также грузовики. Особую значимость этому событию придало участие в церемонии открытия СП Президента Узбекистана Ислама Каримова.

В середине года глава нашего государства перерезал символическую ленточку еще одного важнейшего объекта — самого крупного в Центральной Азии Ходжабадского подземного газохранилища. С пуском этого сооружения в эксплуатацию, а надо сказать, что построено оно в сотрудничестве с зарубежными фирмами и компаниями, крупными иностранными финансовыми организациями, объем подаваемого в области Ферганской долины газа значительно увеличился. Раньше, бывало, в зимние периоды здесь возникала перебои в поставках газа. Каково же было людям? А ведь все реформы и идут во имя них, это особо подчеркнул тогда Президент, выразивший уверенность, что это сооружение, построенное трудом наших инженеров и строителей, прослужит много лет во имя расцвета Узбекистана, светлого будущего нашего народа.

Да, экономические реформы в нашей стране идут во имя людей, их социальной направленность — один из приоритетов нашего развития. А одним из слагаемых счастья человека является работа. Будет она, значит, будет достаток в доме, будет душевное равновесие. И где, как не в легкой промышленности — одной из наиболее трудоемких отраслей народного хозяйства — создавать рабочие места. Именно поэтому в ряд важнейших событий в экономической жизни страны можно поставить открытие в начале минувшего декабря большого производственного комплекса современного узбекско-южнокорейского предприятия "Кабул-Узбек КС".

Оснащенное самой современной техникой, СП даст работу многим людям. Кроме того, не стоит забывать, что по выращиванию хлопка наша страна занимает четвертое место, а по эк-

Последние дни 1999 года ознаменовались заключением новых контрактов с зарубежными странами. Изъявили желание приобрести каолин Азербайджан, Украина, Россия. Еще раньше продукция СП начала экспортироваться в Иран, Таджикистан. Не случайно Ангрэн стал местом строительства предприятия. На окраине крупного индустриального района столичной области расположен угольный разрез, где имеются крупные запасы так называемого первичного каолина. Но использовать его в производственных целях можно лишь после достаточно сложной переработки. Этой технологией располагает Германия, а точнее фирма "ПАБ Байтцен", которая стала со-уредителем СП.

— С каждым днем увеличивается выпуск продукции, и уже скоро выйдем на проектную мощность в 200 тысяч тонн каолина в год. Надо сказать, что немецкая сторона поставила одну из самых последних своих новинок. Смонтированная здесь линия уникальна и при сравнительно малых размерах является высокопроизводительной, экономичной и надежной. Доставляемая из месторождения порода проходит поэтапную

переработку от раздробления, очистки от посторонних примесей до обогащения и фасовки. Всем процессом с помощью компьютеров управляют диспетчеры, — рассказывает главный инженер СП М. Буратаев.

Как известно, каолин используется в качестве основного компонента при выпуске керамических, фарфоровых изделий, бумаги, в химической и автомобильной промышленности. Ангрэнская продукция сегодня нужна и другим сферам индустрии. С вводом в строй этого СП Узбекистан перестанет нуждаться в закупке столь ценного сырья за рубежом, а также получит возможность не толь-

События — 99 МОЩНОСТИ СП "КАОЛИН"

Среди наиболее заметных событий 1999 года по праву можно назвать открытие в Ангрэне совместного узбекско-германского предприятия "Каолин". Это СП — один из убедительных примеров эффективности проводимых в нашей стране экономических реформ.

переработку от раздробления, очистки от посторонних примесей до обогащения и фасовки. Всем процессом с помощью компьютеров управляют диспетчеры, — рассказывает главный инженер СП М. Буратаев.

ко полностью обеспечить потребности внутреннего рынка, но и продавать каолин в другие страны, что дает стране дополнительные валютные поступления. — Перешли на ангрэнский каолин Ташкентский, Куваксайский, Самаркандский фарфоровые заводы, Хавастская бумажная фабрика, есть договоренность на его продажу с Китаем. Одновременно в Германии открылась фирма "Ангрэн керамика экспорт", которая намерена продавать нашу продукцию в странах Европы. Как видите, география поставок растет, что в свою очередь требует выпуска качественного сырья, стабильной, надежной работы предприятия.

ству каолина и обучение рабочих предприятия. И теперь передали все рычаги управления предприятия ангрэнцам.

— Хочу подчеркнуть, что СП имеет хорошую перспективу. Ведь запасы ископаемых весьма внушительные. Нам приятно было здесь трудиться рука об руку с вашими инженерно-техническими работниками, которые довольно быстро освоили технологию производства. Между нами царит атмосфера взаимопонимания, дружбы, согласия, что характерно для Узбекистана в целом. Ваша страна сделала еще один шаг по пути интеграции в мировое экономическое сообщество, а проводимые реформы уже в ближайшие годы помогут поднять благосостояние народа, — сказал в беседе главный инженер фирмы "ПАБ Байтцен" Сигмар Шульц.

Ангрэн — один из крупных индустриальных городов Ташкентской области стремительно развивается. И набирающая мощь узбекско-германское СП "Каолин" — еще одно тому подтверждение.

АбдувахиД ХАТАМОВ, соб. корр. "Народного слова".

СЛАДОСТИ "ЛАЗЗАТА"



Сотни тонн различных кондитерских изделий почти 30 наименований произвели к новогоднему дастархану узбекистанцев специалисты акционерного производственно-кондитерского объединения "Лаззат". Большая часть этой продукции состоит, конечно же, из конфет. В ярких красочных

обертках, различных по вкусу, с начинкой и без, их насчитывается около 20 видов. Однако это не предел. В новом году акционеры намерены значительно расширить ассортимент производимых сладостей, а вместе с тем разрабатывают, так сказать, концепцию снижения их себестоимости за счет энерго-, трудо- и ресурсосбережения.

— Продукция, производимая объединением, должна быть доступной по цене и самого высокого качества. Только при соблюдении этих критериев можно достичь желаемых результатов, — считают абсолютно все сотрудники данного предприятия.

Нельзя не сказать и о том, что на сегодняшний день АПК "Лаззат" ежедневно производит до 60 тонн сладкой продукции, а большую часть прибили от ее реализации акционеры используют на обновление и усовершенствование материально-технической базы предприятия, улучшение условий труда и отдыха сотрудников, большинство которых состоит



из представительниц прекрасного пола. Сергей ЛЕВЧЕНКО, наш корр.



НА СНИМКАХ: одна из лучших специалистов кондитерского цеха Тургунова Холиса; оператор заверточной машины Надежда Суботина; в цехе расфасовки и упаковки конфет. Фото Рашида ГАЛИЕВА.



ЯНВАРЯ ПОНЕДЕЛЬНИК

6.30 "Ассалом, Узбекистон! 8.00 "Ахборот" 8.40 "Куёла, эшлигим" 9.10 "Улик" 9.40 Создатели узбекского кино 10.00, 12.00, 14.00, 18.00 Новости 5 дни зимних каникул 10.05 "Олтин тож" 10.45 "ФИНИСТ - ЯСНЫЙ СОКОЛ" 12.05 Концерт 12.35 "Города мира" "Умид" представляет: 12.45 "Учашдися XXI века" 13.15 "Изгиринли кунларнинг бери" 14.10 "Оталар чо'қонаси" 15.00 "Футбол-сен менинг хувоним" 15.45 "Букот танца" 16.00 "ШАХ КОРОЛЕВЫ БРИЛЛИАНТОВ" 17.30 "Шинаванда бола" 18.10 "Санъат гунагари" 18.30 "Ахборот" (рус.) 18.30 "СНН. Мировые новости" (на англ. яз.) 19.30 "Ахборот" (рус.) 20.00 "Экономика и мы" 20.10 "Дикая природа Австралии" 5-я серия 23.05 "Мазнавият" 23.45 "Ахборот" 00.15 "СХВАТКА НА РЕКЕ НИЛ" 1-я серия 2.00 Символы Родины

4 ЯНВАРЯ ВТОРНИК

10.00 "Давр" с Х.Нуриддиновым 10.40 На телеканале "Ешлар" 10.45 "Муножот" 11.05 "МУХАББАТ КАХВАСИ" 12.35 "Золотое наследие" 12.50 "Аждодлар хотира" 13.10 "Музыкальная программа" 13.30 "Продолжи Майсары" 14.50 "Восточная эстрада" 18.05 Студия "Новое поколение" представляет... 18.40 "ТВ-путешествие" 18.55 "Музыкальные минуты" 19.00 "Давр" 19.30 На телеканале "Ешлар" 19.35 "Программа на понедельник и другие" 19.55 "Музыкальные минуты" 20.00 "Жахон" 20.20 "КОРОЛЕК - ПТИЧКА ПЕВЧАЯ" 1-я серия 21.15 "Эшлик гулшани" 21.22 "Кишлокдаги тенгдошим" 12.45 "Бали раислар" 12.50 "Города мира" 16.25 "Не забудьте выключить телевизор" 17.40 "Ормалекон" 18.10 "На крыльях танца" 18.25 "ХУР КУНЛАР БАХ

31.20 "Интерфутбол" 00.50 "Тонг юлдузи" 8.00 "Если хочешь быть здоров" 8.10 "Экспресс" 8.45 "СКАЗКА В СКАЗКЕ" 18.30 "Пойтат" 19.35 "Бунедкорлик" 19.55 "ЛАЙЛИ И МАЖ-НУН" 1-я серия 21.05 "Долг и ответственность" 21.20 "Маленький концерт" 21.45 "Медицина для вас" 22.10 "Спорт-тайм" 22.45 "ТАП-ТОРТМАС-ЛАР" 23.10 Мелодии и рекламы 23.15 Киношоу 00.45 "Спокойной ночи, мой город!"

5 ЯНВАРЯ СРЕДА

6.30 "Ассалом, Узбекистон!" 8.00 "Ахборот" 8.30 Обзор центральных газет 8.45 "Узбектеlevision" представляет: 21.55 "Мен тугилган тупрок" 22.00 "Давр" 22.30 "Умид" представляет: 12.55 "Музыкальные минуты" 13.00 "КОРОЛЕК - ПТИЧКА ПЕВЧАЯ" 1-я серия 13.50 "Интерфутбол" 17.20 "Праздник президентской елмы" 18.50 "Музыкальные минуты" 19.00 "Давр" 19.30 На телеканале "Ешлар" 19.35 "Мунисам" 19.55 "Музыкальные минуты" 20.15 "Парламент" 20.15 "Авто-2000" 20.40 "КОРОЛЕК - ПТИЧКА ПЕВЧАЯ" 2-я серия 21.35 "Голос молодежи" 21.55 "Музыкальные минуты" 22.00 "Давр" 22.35 "МУХАББАТ КАХВАСИ" 23.20 "Жаннат юртин" 00.00 "Короли ринга" 1.00 "Янги тонг"

6 ЯНВАРЯ ЧЕТВЕРГ

6.30 "Ассалом, Узбекистон!" 8.00 "Ахборот" 8.30 Обзор центральных газет 8.45 Классические мелодии 9.10 Мультифильм 9.20 "Нотани дил субхатари" 9.40 "В мире путешествий" 10.00, 12.00, 14.00, 18.00 Новости 10.05 Изучаем новый алфавит 10.25 "Работы Нового года" 11.15 "Сектилар-кабултарлар" 11.50 "Города мира" 12.05 Программа "Мазнавият" 12.45 "ДИКАЯ ПРИРОДА АВСТРАЛИИ" 5-я серия 13.40 "Бунедкорлик" 14.10 "Эшлик гулшани" 14.50 "Узбекистон - Ватаним менин" 15.20 "Бали раислар" 16.00 "Ха, ха, ха..." Юмор 16.25 "Не забудьте выключить телевизор" 17.55 "Теледоктор" 18.10 "Новости "Уорлд-нет" 18.20 "Е.Петросян при



Новогодние подарки от TV

18.30 "Пойтат" 18.45 "Экспресс" 19.35 "Муножот" 19.55 "ЛАЙЛИ И МАЖ-НУН" 5-я серия 21.05 "Расклар жилоси" 21.45 "Еше одна встреча" 22.15 "Ат-Термизий" 22.45 "Тал-тортмаслар" 23.10 Мелодии и рекламы 23.20 "ДВА БЕРЕГА ВЕЧНОСТИ" 15.00 "Машрик оханглари" 16.00 "Теран томиллар" 16.25 "ВРАТА РАЯ" 17.40 "Арафа" 18.10 "Экономика и мы" 18.20 Для детей "Тулгунчалар" 18.30 "Соғлом авлод - соғлом миллат" 18.45 "Четвертая власть" 19.05 "Ислохот ва масъулият" 19.30 "Ахборот" (рус.) 20.00 "Ваш противник - просейстер" 20.10 "Вечерние сказки" 20.30 "Ахборот" 21.05 "Ташкент и ташкентцы" 21.25 "Соғин" 21.45 "Суза ва соз оханглари" 22.15 "Ривоят" 22.45 "Тал-тортмаслар" 23.10 "Нафосат гулшани" 23.30 Киношоу

7 ЯНВАРЯ ПЯТНИЦА

6.30 "Ассалом, Узбекистон!" 8.00 "Ахборот" 8.30 Обзор центральных газет 8.50 "Бу олам сахида" 9.15 "Озод юрт одамлари" 9.35 "Жахвор" 10.00, 12.00, 14.00, 18.00 НОВОСТИ 10.05 Немский язык 10.30 "Минина школа" 10.50 "Праздник знаний" 11.15 "Сказки ведут к добру" 12.05 "Сомон йули" 12.35 "Имом аль-Бухари" 3-я серия 13.25 "Акс-садо" 13.55 Символы Родины 14.10 Музыкальная программа 22.00 "Давр" 22.35 "МУХАББАТ КАХВАСИ" 23.20 Интерфутбол 00.50 "Спокойной ночи!"

8 ЯНВАРЯ СУББОТА

С праздником Рамазан хайит! 6.30 "Ассалом, Узбекистон!" 8.00 "Ахборот" 8.30 Обзор центральных газет 8.45 "Музыкальные минуты" 9.10 "Хает хашмалари" 9.35 "Хидоят сари" "Умид" представляет: 10.00 "Шу Ватанга бордур менинг керагим" 10.20 "Хайитингиз муборак булсин!" 10.40 "Азиз асримизнинг азиз оилари" 10.55 "Аел борки, олам мунаввар" 11.15 "Песня о Родине" 11.30 "ШЕРЮРАК" 1-я серия 12.00 "Амингиз муборак!" 1-я серия 14.00 "Имом аль-Бухари" 4-я серия 14.45 Видеоканал "Дустлик" 15.05 "Келин-куев" 16.00 Художественный фильм "Узы сотрудинствеси" 18.00 "Веселье минуты" 18.20 "Мир науки: На пороге нового века" 18.40 "На перекрестках экономики" 19.00 "Ташакурим сенга Ватаним" 19.30 "Ахборот" (рус.) 20.00 "Вечерние сказки" 20.15 "Новости Узбекистана" (англ.) 20.30 "Ахборот" 21.05 "Выборы и мы" 21.40 "Мабрифатнома" 22.00 Концерт 22.35 "Сельская жизнь" 22.55 "ИМОМ АЛЬ-БУХАРИ" 5-я серия 23.05 "Детский мир" 9.30 "Планета кино" 9.45 Мюзик-холл 10.05 "Дурдаршан"

18.30 "Пойтат" 18.45 "Экспресс" 19.35 "Муножот" 19.55 "ЛАЙЛИ И МАЖ-НУН" 5-я серия 21.05 "Расклар жилоси" 21.45 "Еше одна встреча" 22.15 "Ат-Термизий" 22.45 "Тал-тортмаслар" 23.10 Мелодии и рекламы 23.20 "ДВА БЕРЕГА ВЕЧНОСТИ" 15.00 "Машрик оханглари" 16.00 "Теран томиллар" 16.25 "ВРАТА РАЯ" 17.40 "Арафа" 18.10 "Экономика и мы" 18.20 Для детей "Тулгунчалар" 18.30 "Соғлом авлод - соғлом миллат" 18.45 "Четвертая власть" 19.05 "Ислохот ва масъулият" 19.30 "Ахборот" (рус.) 20.00 "Ваш противник - просейстер" 20.10 "Вечерние сказки" 20.30 "Ахборот" 21.05 "Ташкент и ташкентцы" 21.25 "Соғин" 21.45 "Суза ва соз оханглари" 22.15 "Ривоят" 22.45 "Тал-тортмаслар" 23.10 "Нафосат гулшани" 23.30 Киношоу

9 ЯНВАРЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ

6.30 "Ассалом, Узбекистон!" 8.00 "Ахборот" 8.30 "Камалак" 9.00 "Муштарак оханглари" 9.30 "Узбектеlevision" представляет: 9.45 "Гаройибот" 10.00 "Новости" "Умид" представляет: 10.10 "Служу Отечеству" 11.10 "Цирк, цирк, цирк..." 18.55 "Из старого альбома" 19.00 "Давр" 19.30 На телеканале "Ешлар" 19.35 "Бахш, мунозара, тахлил" 19.55 "Музыкальные минуты" 20.00 "Пресса" 20.10 "Сотрудничество с Европой" 20.35 "РАМАЯНА" 21.15 "Нежданная гость" 21.35 "Ешлар куйлаганда" 21.55 "Каталог" 22.00 "Давр" 22.35 "Музыка регресси" 22.55 "Кинопрезент" 23.20 Синема 00.50 "Спокойной ночи!"

10 ЯНВАРЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ

8.00 "Если хочешь быть здоров" 8.10 "Экспресс" 9.00 "Утренняя столица" 9.45 Экран-детям 11.15 "Кули Бекати" 11.25 "ЛАЙЛИ И МАЖ-НУН" 5-я серия 12.00 "Олам" 12.20 "ВДОВА БЛАНКА" 13.05 Видеоканал "Дустлик" 13.50 Киношоу 17.55 "Сегодня с вами программа "Шанба" 18.00 "Еришот" 18.35 "Экспресс" 19.35 "Духовные вести" 19.45 "ЛАЙЛИ И МАЖ-НУН" 6-я серия 20.20 "Сегодня с вами программа "Шанба" 21.05 "Горжонан" 21.45 "ДАЛЛАС" 22.35 "Ваши любимые мелодии" 23.05 Киношоу 9.05 "Детский мир" 9.30 "Планета кино" 9.45 Мюзик-холл 10.05 "Дурдаршан"

12.20 "Английский язык для вас" 10.45 "Споём вместе" 11.45 "ФОРМУЛА ЛЮБВИ" 18.00 "Финала" 18.20 "Этот разнообразный мир" 18.35 "Дил изхори" 18.50 "Старые песни о главном" 21.00 "Время" 21.45 "Б.С.Н." Новости 22.00 "Встреча, которую вы ждали" 22.20 "ДЮРОГАЯ. Я УМЕНЫШЛ ДЕТЕЙ" 23.50 "Ахборот" 12.30 "Лазат" 13.00 "Давр" 13.10 "Марду-майдон" 13.35 "Музыкальная программа" 14.00 "Спорт - 2000" 16.00 "Давр" 16.10 "Студия "Новое поколение" представляет... 17.05 "Президентская елка" 18.30 "Букот юрт фарзандиман" 18.50 "Музыкальные минуты" 19.00 "Давр" 19.10 На телеканале "Ешлар" 19.15 "О, молодость" 19.35 "Музыкальные минуты" 19.40 "Одноклассник" 20.00 "Давр" с Х.Нуриддиновым 20.15 "Янги йил садолари" 1-я серия 22.00 "Увидимся в воскресенье" 22.20 "Янги йил садолари" 2-я серия 22.45 "Встреча с Х.Нуриддиновым" 23.00 "Спокойной ночи!"

День выборов Президента Узбекистан

8.00 "Если хочешь быть здоров" 8.10 "Экспресс" 9.00 "Утренняя столица" 9.45 "ВЕРНИТЕ БАБУШКИ" 10.55 "Приватизация: шаг за шагом" 11.15 "Дурдона" 11.35 "ЛАЙЛИ И МАЖ-НУН" 6-я серия 12.10 "Аел - она, мураббий, рахбар" 12.40 "ВДОВА БЛАНКА" 13.15 "Иллар ортидаги йуллар" 13.35 "Новости" 14.45 Дилором наволар 15.00 "Пойтат" 16.00 "На экране" 18.10 "Еришот" 18.30 "Пойтат" 18.45 "Поколение XXI века" 19.05 "Экспресс" 19.55 "ЛАЙЛИ И МАЖ-НУН" 7-я серия 20.30 "Ахборот" 21.10 "Ибрат" 21.45 "ДАЛЛАС" 22.30 "Пойтат" 22.45 Музыкально-развлекательная программа 23.00 Киношоу 9.05 "Волшебный мир сказок" 10.45 "Парле в франсузу" 11.10 "Новости Узбекистана" 11.20 "Фан-тайм" (Для детей на англ. языке) 11.30 "Фантунингман" 12.50 "Знаки зодиака" 14.10 "Дустлик" "Ранггинкамон", "Маврид" 18.05 "Новости" 18.25 "Кинопрофи" 18.45 "Зона Интернет" 19.00 "Мюзик-холл" 19.25 Новогодняя программа Геннадия Хазанова 21.00 "Время" 21.45 "Дил изхори" 22.00 "Выборы-2000" 22.15 "Этот разнообразный мир" 22.30 "ТУТСИ" 24.00 "Ахборот" (рус.) 00.30 "Спокойной ночи!"

Advertisement for Shoshtrans featuring the text: 'Дорогие соотечественники! Коллектив СПЕЦЗАО «ШОШТРАНС» горячо и сердечно поздравляет весь народ Узбекистана с наступающим Новым, 2000 годом! Желаем в новом году каждой семье, каждому жителю Узбекистана счастья, дружбы и любви, мира и согласия, материального достатка и душевного тепла, достижения новых успехов в осуществлении социально-экономических реформ во имя процветания страны!' with a cartoon rabbit and snowflake graphics.



С НОВЫМ СЧАСТЬЕМ!



Его зовут Темур, а ее Малика. И они счастливы по-... Их свадьба состоялась на исходе года, который войдет в историю Узбекистана как год женщин. Именно в этот год Малика обрела свое столь желанное женское счастье.

ТЕМУР, ЛОЛА, НАРГИЗ..? Ждем тебя, МАЛЫШ

Кто из малышей появился на свет первым 1 января 2000 года? Какое имя подарят ему счастливые родители? Когда вернется этот номер, сей факт по естественной причине был еще пока, неизвестен. Хотя ожидание скорого разрешения тайны плотно охватило родильные дома страны.

Рождение младенца в строго определенный день и час всегда трудно поддающийся управлению процесс, если, вообще, возможный. Но огромное желание обзавестись чудо-ребенком, которого не обойдет слава и известность уже в силу особого обстоятельства его появления на земле, многих заставило прибегнуть загодя к советам разных специалистов, проконсультироваться по поводу того, как повысить свой шанс на успех. Трудно сказать, помогли ли кому-то тщательные выверенные подсчеты, что данное событие наиболее вероятно, если зачатие произойдет 17 марта, а специальные диеты и использование всякого рода амулетов реально закрепили ли выбор победной тактики.

Вот почему заступившие 31 декабря на дежурство акушеры-гинекологи не могли дать определенной красоте, естественностью, специфическим запахом. Но в наш рациональный век человек сумел воплотить все эти природные качества в искусственных "подружках" елки. В отличие от нее они будут радовать нас много лет, не становясь от этого менее зелеными и пышными.

Итак, с Новым годом, друзья! Людмила ГОРБУНОВА, наш корр.



Погода Нового дня. В первый день 2000 года по Узбекистану ожидается переменная облачность, по югу без осадков, по остальной территории республики в отдельных районах возможны осадки, преимущественно в виде дождя. Ветер восточный, 5-10 метров в секунду, в районе Бекбабда с усилением до 20-25, по северу Узбекистана западный, 7-12 метров в секунду.



ГОД ДРАКОНА ОБЕЩАЕТ ЗАПОМНИТЬСЯ

На смену уходящему 1999 году — году Бежевой Кошки — приходит 2000 год — год Дракона. Новый год в соответствии с восточными традициями имеет качества Дракона — сила воли, выносливость, способность противостоять ударам судьбы (упругость, прочность).

Итак, 2000 год по цвету — яркий. Восточный Зодиак наделяет каждый год определенной сутью. Год Дракона считается годом удачи, роста благополучия, богатства, добродетели, расширения демократических тенденций, замедленного прогресса. Но этот год и весьма изысканный, когда возможны и победы, и поражения, и награды, и потери, и различные катаклизмы.

До традиционного китайского праздника "Чуси", отмечаемого в этой древней стране как встреча Нового года, а нынче как года Дракона, еще довольно много времени. По восточному календарю в государствах Дальнего Востока и Юго-Восточной Азии это произойдет лишь 5 февраля. Но "Новый год" — праздник, который люди во все времена отмечали в любой обстановке.

Людмила КУЧЕРЕНКО, наш корр.

КОГДА ПРИХОДИТ "ЧУСИ"

И потому на мой вопрос, по какому календарю вы будете встречать 2000 год, корреспондент газеты "Цзинцзи Жибао" в Центральной Азии Ли Чуйфа с улыбкой ответил: — Сначала я его встречу здесь, в Узбекистане, а в феврале у себя дома, в Пекине. Один праздник хорошо, а два — лучше.

Людмила ГОРБУНОВА, наш корр.

ПРАЗДНИЧНЫЕ ХЛОПОТЫ СТОЛИЦЫ

под бой часов в 12 часов 31 декабря, Новый год может и не наступить. Шутка! И так, с Новым годом, друзья!



Вспыхивающие, словно снежинки или звезды, художественные образы, сравнения Муратханова предлагают как часть своей судьбы, и они оказываются востребованными, потому что, соприкасаясь с реальностью, становятся частью жизни.

Рахимбек ХАКИМОВ.

На книжной... елке СЕДЬМОЕ НЕБО

По лабиринту редакционных коридоров шагает застенчивый молодой человек. Заходит в приемную. Сбивая говорит, что хотел бы предложить для публикации подборку стихов.

НАРОДНОЕ СЛОВО ХАЛК СУЗИ

Учредители: Совет (Кенгаш) Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ

Салон-магазин American Optical. Поздравляет жителей Узбекистана с праздниками Рождества и Нового года! В широком ассортименте очки и контактные линзы.